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Notulen jaarvergadering 2024 

 

      NOTULEN
   ALGEMENE LEDENVERGADERING

Datum : 02-06-2025
Plaats  :          In het Trefpunt van de Trefkoele+
Aanwezig:  27  personen

Met kennisgeving afwezig: Johan Beijen.

1. Opening en samenvatting van de mededelingen door de voorzitter:
We denken aan de actieve leden die in 2024 overleden zijn:  Alien Wennemars, Ep 
Meesters, Paul Slot en Herman Sibelt. In 2025 Henk Huisman en Hans Vlietstra. Verder 
Aukje de Boer, echtgenoot van onze erelid Hans de Boer en Hillie Peters echtgenoot  
van Anton Peters.
Het ledenbestand is iets gedaald. Begin 2024: 1028 en begin dit jaar 1012. Sponsoren 
steeg van 61 naar 69. Er zijn 78 leden die nog niet per automatische incasso betalen. 
2024 was in veel opzichten een goed jaar. Vooruitgang op allerlei fronten die 
overeenkomen 
Zoals: Nieuwe website; uitbreiding van de beeldbank met duizenden foto’s en filmpjes; 
de stamboom van Dalfsen van de actieve kleine werkgroep Genealogie.
Scannen/digitaliseren van info en beschikbaar stellen aan leden en anderen, zoals het 
scannen voorkant boeken, zodat de inhoud getoond kan worden van onze bibliotheek. 
Het is wel jammer dat er nog steeds boeken ontbreken ( meer 40 stuks ) Ook de 
Historische Avond en Open Monumenten Dag waren een succes.
Wat betreft huisvesting was 2024 een bijzonder jaar: er was een plan door de HKD 
uitgewerkt, op instigatie van de Trefkoele+, om het Historisch Centrum kleiner te 
maken ( archief 2 meter naar voren ). Later zag het bestuur van de Trefkoele+ er van 
af.
Zowel het Historische Centrum als het archief is gereorganiseerd. Met nieuwe 
stellingen, de indeling is aangepast en de hoogte is beter benut, en er is een slag 
gemaakt in het duurzaam opslaan. Dit alles met dank aan met name Gerbert 
Bisschop, Henk Makkinga en Maarten Maas. 
De collectie van Ep Meesters is verhuisd naar Ni’jluusen van Vrogger. In het algemeen 
groeit onze collectie nog steeds, vanmorgen nog weer dozen ontvangen.
Samenwerking met anderen is goed. B.v. over het  ZCBS, met de stichting DNA en 
Ni’jluusen van Vrogger. Zo ook met de Stichting Vechtzomp, een stichting met veel 
ambitie. De Zomp is naar Sail Kampen geweest. 
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Ook met de Gemeente Dalfsen zijn de contacten goed al is er nog steeds geen 
duidelijkheid over de huur en het huurcontract van het Historisch Centrum.
Publicaties: de drie Rondom Dalfsen’s zijn goed ontvangen, alsook het boek De 
Twentseweg en de bijbehorende fietsroute.
Wat minder goed gaat is het bemensen van werkgroepen en commissies. Er is veel 
animo voor  historie van Dalfsen en omstreken. Hoe kunnen we dit omzetten naar 
betrokkenheid? Het benaderen van mensen en de oproepen in de Bulletins hebben 
nog weinig opgeleverd. Af en toe is er spontane aanwas.

Vooruitblikkend op het jaar 2025, ( al halverwege )
We gaan door met alles wat al goed gaat. Onder meer de dia- en vondstencollectie 
van Ab Goutbeek beschikbaar maken voor publiek. 
De presentaties voor 80 jaar Vrijheid waren een groot succes met 600 bezoekers. 
Verder realiseerden wij een fietsroute langs de crashplaatsen, een herdenkingsbord 
bij de Witte Gans en de hongerwintermaaltijd in Oudleusen. Samenwerking met de 
Stichting Westermolen: we geven 4 x per jaar presentaties. Er komt een glaswand bij 
de ingang, zodat de Historische Kring meer zichtbaar is. De zuilen  in de Kulturhuzen 
kunnen we flexibeler inzetten. 
Het  ZCBS, de website en Facebook willen we nog breder benutten, zo ook de ruimte 
in ons Historische Centrum. Het werven van vrijwilligers heeft extra aandacht nodig. 
Communicatie, intern en extern, is ook een belangrijk punt van aandacht. De interne 
communicatie kan sneller en beter door b.v. technische middelen. De agenda’s en 
verslagen van de bestuursvergaderingen worden nu verstuurd naar de coördinatoren 
van de werkgroepen en commissies. Er zal een mogelijkheid komen om via de site 
nieuws uit te wisselen tussen de werkgroepen, dit is nu beperkt tot 2 x per jaar in een 
werkgroepenvergadering.
Bij de externe communicatie zal er meer lijn worden aangebracht in berichten naar de 
pers: foto’s, logo’s timing.  We moeten goed afspreken: Wie doet wat?
Conclusie: We staan er wel goed voor, zijn goed bezig. Maar we moeten niet te veel 
willen, het moet allemaal te doen zijn met onze actieve vrijwilligers. Mooi om te zien 
dat zelfs mensen met gezondheidsproblemen gedreven blijven in hun 
vrijwilligerswerk.

2. Ingekomen stukken. Er zijn geen ingekomen stukken
3. De notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 25 maart 2024 
worden vastgesteld. Met dank aan Bea van der Vegt.
4. Jaarverslag van de secretaris. Dit wordt vastgesteld.
5. Jaarverslag van de penningmeester. Klaas Kijk in de Vegte licht de 
jaarrekening toe. 
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Dick Weelink vraagt naar de externe huur bij Van Amerongen ( opslag ). Klaas 
vertelt dat er nog steeds geen huurcontract is en dat de betalingen in het 
Financieel Overzicht over 2025 komen.
Dick Laanbroek heeft een vraag over de nieuw aangeschafte scanner ( Rabo Club 
support ). Klaas legt uit dat daarop normaal wordt afgeschreven.
6. Kascommissie doet bij monde van mevrouw Estoppey verslag en uit haar 
goedkeuring met de opmerking dat de administratie er goed en verzorgd uitziet. 
Zij stelt voor de leden voor het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde 
financiële beleid over 2024. De leden stemmen hiermee in. Mevrouw V. Estoppey 
is aftredend. De vergadering benoemt Wiel Zillen als haar plaatsvervanger. 
Samen met Wim Duteweerd vormt  hij dan  de kascommissie voor 2025.
Dan komt het voorstel voor het deels verhogen van de contributie aan de orde, 
punt 5 van de Agenda: Alle leden van de Historische Kring Dalfsen ontvangen Het 
blad Rondom Dalfsen
drie keer per jaar. Dit blad wordt in de wijken van ons werkgebied bezorgd door 
vrijwilligers. Daarbuiten wordt het blad per post verstuurd, dit brengt  extra 
portokosten met zich mee. Het voorstel is om deze leden € 5,00 extra te laten 
betalen.
Er komt een voorstel uit de ledenvergadering om de kosten als gevolg van 
postverzending evenredig over alle leden door te voeren met een verhoging van 
de contributie van € 1,00.

Beide voorstellen worden na enige discussie in stemming gebracht.  Het laatste 
voorstel wordt met een grote meerderheid (20 van 27 aanwezigen) 
aangenomen. Dit betekent dat met ingang van 1 januari 2026 de contributie 
voor alle leden met 1 euro omhoog gaat. 
Bea van de Vegt vraagt hoe dit gecommuniceerd wordt.
Een verkorte versie van de notulen van deze jaarvergadering komt in het 
Bulletin van 
september a.s.

7. Bestuursverkiezingen: Aftredend is Jan Sibelt. Via Hans Aalders, vice-
voorzitter, 
krijgt Jan de gelegenheid om uit te leggen waarom hij zich niet op voorhand voor 
de hele van 4 jaar beschikbaar stelt als voorzitter, maar voor 2 jaar. Hij zou bij de 
hele periode van 4 jaar in totaal dan 11,5 jaar voorzitter zijn en vindt dat eigenlijk 
te lang. Zijn valkuil, om bij het ontbreken van vrijwilligers het dan maar zelf te 
doen, speelt ook een rol. Daarnaast speelt dat het bestuur drie vacatures kent. 
Zaken overlaten aan anderen wordt dan heel moeilijk. Bezettingstekorten 
betekenen dan een kwetsbaarheid die niet verstandig is voor de Vereniging. De 
ledenvergadering benoemt Jan voor 2 jaar als voorzitter.
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Hans Aalders is ook aftredend. Hij wil wel door voor 4 jaar, maar geeft aan dat 
het wel de laatste keer is. De ledenvergadering benoemt hem voor vier jaar.
Dick Weelink is ook aftredend. Ook hij wordt benoemd voor 4 jaar.
Gerbert Bisschop heeft te kennen gegeven te willen stoppen als bestuurslid. 
Naast zijn werk is één en ander moeilijk te combineren. Gerbert ontvangt een 
bloemetje als dank voor zijn inspanningen en geeft aan dat hij, wanneer hij met 
pensioen gaat, wellicht weer ruimte zal/kan maken voor de Historische Kring.

Aansluitend krijgt ook Henk van de Beeke een bloemetje aangeboden voor zijn 
inspanningen op het gebied van filmpjes en foto’s en bijdrages bij de 
presentaties.
8. Rondvraag. 

- Jan Rosink vraagt of de regels voor het uitlenen van boeken kunnen 
worden

      opgehangen in het Historisch Centrum. Dat wordt toegezegd.
- Bea van der Vegt attendeert op de presentielijst, die gaat rond.
- Jan Laarman vraagt of hij een woordje mag spreken en vertelt dat de 

Stichting Vechtzomp zijn eerste lustrum beleeft. Hij vertelt over de 
tochten en ervaringen. Onder andere reis naar de Hanzedagen in 
Kampen en dat ze de Kamperkogge hebben begeleid. Volgende week 
zaterdag gaan ze naar de G-parade in Ommen, waarbij de G staat voor 
gehandicapten, en nodigt ons allemaal uit om te komen kijken. Hij 
bedankt de Historische Kring voor de goede samenwerking. Men is blij 
met de uiteindelijke gekozen rolverdeling in de exploitatie van de 
zomp.

9. De voorzitter sluit de vergadering.
10. Pauze. 
Na de pauze wordt er een aantal trailers vertoond van films op de Filmbeeldbank.

Namens het bestuur, Jenni Hilgenkamp, secretaris HKD email: 
secretariaat@historischekringdalfsen.nl


